



## 寻找“指尖美食”

本报“码上郑州”平台全城搜索特色饮食品牌  
美食品牌可通过热线 13673656790 自荐或推荐

在郑州这个海纳百川的城市里,想找有特色的饮食品牌很容易,大街小巷看见最多的就是那些被人们排着队购买的美食;在郑州这个美食汇聚的城市里,想找有特色的饮食品牌也不容易,好吃的太多,吃那家?价格不菲的特色口味,是否有优惠活动?即日起,本报第一消费联合“码上郑州”平台一同帮您寻找郑州特色饮食品牌,阅读“指尖美食”专版,轻松了解美食内容,还能通过手机扫描二维码,获得独家优惠信息。记者 熊维维



### 品中原美食 寻找美食文化传承者

“指尖美食”打造的不仅是美食,更是美食背后的故事。再结合人文生活,挖掘郑州深厚的文化底蕴,让美食飘散一股文化的沁香。选定的美食不只看色香味,更根据中原人的实际特点,为大家挑选出健康、实惠的美食。

您了解郑州哪些最有代表性的特色美食?您觉得哪家特色美食最能代表中原美食

文化?广大美食爱好者可以通过美食热线 13673656790 自荐或者推荐告诉我们。根据您的推荐,本报将为您特别采写“指尖美食”专版,同时您提供的美食图片和视频还将被制作成二维码宣传图片,手机用户通过扫描二维码,在规定的时间内去餐厅就餐,可获得优惠折扣。

### 亮点连连看 动动手指享免费试吃

为了帮助中原美食消费者更直观了解美食的平台,方便美食企业传播品牌文化及优惠活动,“指尖美食”专版将通过报纸和手机平台的联合,为中原美食爱好者打造系列方便饮食的举措,连续引爆您的参与激情,做到版版有亮点,惊喜接连呈现。

**亮点一:点评“指尖美食”有大奖**

定期推出的“指尖美食”将推出多渠道互动平台,对版上美食进行点评,点评就有机会赢取奖品。

**亮点二:点击二维码,特色美食免费试吃**

天天有惊喜、周周抽大奖,点击二维码,就会自动产生幸运读者,每天10名获得独家优惠信息,每周5名享受免费试吃资格。

**亮点三:权威部门发布品牌信赖指数**

本报联合相关职能部门走进饮食品牌,考察生产流程,把脉卫生状况,在版面上发布品牌信赖指数。

**亮点四:美食制作者大揭秘**

“指尖美食”还将对为大家奉上美食的品牌负责人进行独家访谈,了解美食品牌独有的品牌文化,打造本次活动的社会影响力。

## 大豫家政打造专业化、规模化家政服务 13年诚信铸就品牌

一个行业的兴起,有其必然性,也有其偶然性。但不管怎样,一定离不开为之不懈努力的企业。大豫家政服务有限公司,就是这样一家始终肩负着使命感的公司。大豫13年的发展历程也成为郑州家政行业兴起的一个缩影。

近日,记者与河南大豫家政服务有限公司董事长王德重面对面,畅聊家政服务业的现状与发展前景。“人们传统的用工、就业观念在某种程度上制约着家政服务业的发展。”王德重语重心长地说,“随着时代的发展和社会的进步,希望大家都能认识到‘家政’也是一个很阳光的职业。”

记者 王一品 文/图

### 现状

#### 发展前景大,行业亟待专业化、规范化

“家政”一词,在国外有着极高的地位,英语中家政学称为 Home Economics,意指在经济的基础上治理家庭生活。上世纪八九十年代,家政服务业才走进中国。在郑州,其仅有十几年的历史。如今,随着城市化进程的加快,越来越多的家庭迫切需要专业的家政服务,使得这一行业迎来了新的发展契机,同时也面临重新洗牌。

王德重表示:“由于家政行业准入门槛比较低,目前郑州市场上仍存在不少‘游击队’式的服务公司,导致行业内一度出现无序的、恶意的竞争。”因此大豫家政公司在成立之初,就花大力气加强内部管理,加强员工培训,节流开源,降低经营成本,摸索闯出了一条大豫特色的经营和发展之路。

对此,河南省商业经济学会常务副会长兼秘书长宋向清认为,规范化、职业化、专业化、标准化是推动中国家政服务业跨越式发展的必由之路,大豫家政在这方面已经先行一步,做得很好。

### 政策

#### 2015年郑州要形成多层次的家政服务服务体系

为了进一步规范家政市场,去年人社部确定了首批全国“千户百强”家庭服务企业,其中大豫家政榜上有名。

去年8月,郑州市曾出台《关于进一步发展家庭服务业促进就业的发展意见》,确定了未来5年家庭服务业发展的目标——计划到2015年,郑州市基本形成以知名度高、信誉好的各类家庭服务企业为骨干,服务门类 and 品种齐全,服务

质量和管理水平较好的多层次家政服务服务体系。

按照意见,到2015年,郑州市家庭服务业要形成10至20个知名品牌企业,培育和发展的家庭服务连锁网点500家,年培训家庭服务人员3万人以上,实现家庭服务专业技术人员全部持证上岗。为此,郑州市还出台了多项扶持措施和减免税政策。“大豫家政也是受益者之一。”王德重说。

### 发展

#### 打造全国连锁的专业家政品牌

1999年10月18日创立至今,大豫家政一直坚持诚信经营。截至目前,其在郑州开设了5个分公司、20余家连锁店。

2008年,是大豫家政的转折年。这一年,不仅公司在郑州市场的规模、架构基本形成,而且确立了发展思路——打造全国连锁的专业家政品牌。2009年,大豫的步伐第一次迈出了河南。如今,其在济南、西安都开设了分公司。

王德重强调:“大豫最近主要抓三件事,

一是加强注册资本金,二是拓展业务范围和经营规模,三是更注重培训工作。”

据了解,大豫目前有数百名具备专业家政服务技能的员工,而且每年到该公司参加培训的相关人员不下千人。2011年,大豫家政通过了ISO9001-2008质量管理体系认证。而且在参加国家家政服务体系专项工作中,通过了2011年国家重点扶持单位“专业保洁”项目验收。这些荣誉,都是河南家政企业首次获得的。



河南大豫家政服务有限公司董事长 王德重

### 感恩

#### 13周年庆,空前力度回馈消费者

下周,大豫家政将迎来13岁生日。为了答谢广大消费者,大豫家政将宴请新老客户,推出力度空前的回馈活动。

据了解,此番大豫家政推出的储值卡几乎是零毛利的,而且秉承该公司的一贯作风——服务时间是不限期的。储值卡不限有效期,这在全国家政行业中都比较少见。对此,王德重笑着说:“服务行业,讲的就是服务,如果连这最基本的都做不到,又何谈服务。”

温馨提示:大豫家政咨询电话为 68867759 68853029